🧲 两学一做 争当警界先锋

的原的就

众的肯定与赞赏是最高荣誉

石柱派出所民警王向东从警37年初心不改

通讯员 汤倩倩

遥远的路程 昨日的梦以及远 去的笑声 ,再次的 见面我们又历经 了多少的路程 不 再是旧日熟悉的 我有着旧日狂热 的梦 ,也不是旧日 熟悉的你有着依 然的笑容 大佑《光阴的故



22岁的小王初出茅庐

1981年,22岁的小王从石柱供销社调入公安 部门 第一站就是当年新成立的石柱派出所 ,当时派 出所门口写有 永康县公安局石柱派出所 的牌匾还 是他背回来的。

刚成立时,石柱派出所只有3名民警,管辖6个 公社 小王负责石柱、前仓两个公社。那会办公条件 不能与现在相提并论 警车是一辆 永久牌 自行车, 小王就踏着这辆自行车把辖区骑了个遍。没有电话 可以联系 ,有时候有事要通知各个公社 ,小王就骑车 跑6个公社,差不多一天骑个五六十公里,清早出 发 晚上才能回来 年富力强的小王却不觉得累。

由一根鸡毛引起的趣事让小王印象颇深。那天 小王值班 ,所里就他一个民警在 ,大门口突然闹哄哄 赶来六七十号人,吵吵嚷嚷,随时都可能打起来。小 王被这 壮观 的场面吓了一跳 ,一问才知道 原来是 一个温州顾客到石柱一饭馆吃饭 因为好奇摸了一下 挂在饭店门口用来揽客的野鸡 野鸡的一根漂亮长尾 巴毛掉了。饭店老板不乐意了 非要让温州顾客花10 元钱赔偿售价2元的野鸡。温州顾客觉得很吃亏 不 肯支付 约来同乡和店老板到派出所来讨个说法。

小王心里有了底,脑瓜子一转,知道该怎么办 了。他先让双方安静下来 拿出2元钱 交给饭店老 板 跟他说:老板 你这鸡啊我买了!不就少了一根 毛嘛 不要紧 我要了!

饭店老板却一副不舍得的样子。小王见状说 道:你也别为难了,这钱呢你拿去,这鸡呢,你帮我 烧好,分大家伙一块儿吃了,也算是你让大家尝尝这 野味。老板一合计 ,里子面子都有了 ,高兴的收下钱 回去做菜。那些温州人见事情摆平了,跟小王道声 谢,也高兴地走了。

花了2元钱,平息了一场六七十号人的矛盾摩 擦 小王回头想想觉得不可思议 ,也很开心 , 值了! 虽然他那会月工资就30元,但工作要讲究巧劲,只 要付出是值得的,又何需吝啬呢。

59岁的老王想站好最后

去年,市公安局进行大部制改革 机关削减人员 下沉基层。58岁的老王主动请缨从警务保障室调 至石柱派出所。

来所里报到后 老王丝毫没有休息养老的意思, 与年轻民警搭档,承担起前仓社区的管片工作。保 他一样都不落下,每天跟年轻民警走街 卫、走访 串巷,干劲十足,才个把月时间,就把前仓镇各个村 的党组织负责人、村委会主任认了个遍。

每逢双休日 即使所里没有给老王安排任务 他 仍抽出一天时间去辖区转转。近年来 到大陈民宿、 盘龙谷、虎踞峡等旅游景点的游客越来越多 老王每 周都要去这些景点巡逻,才能心安。

去年,所里要派人去外地开展征兵政审工作,但 所里人手不足 老王又主动请缨。领导考虑路途长

远,怕他吃不消,但他还是坚持要为其他民警分担。 老王马不停蹄,四天三夜中先后到达温州、福建等多 个县市,每天行程近千公里,调取了十几份征兵政审 材料。取证结束 老王一刻也没停留便赶回所里 开 展政审工作。

我要在石柱派出所站好公安工作的最后一班 岗。趁现在还有机会干活就多干一些 ,等退休了可 就想干都没机会喽。王向东常这么说。

现在 老王还带了一个徒弟。如何进行场所检 查、开展警民恳谈、应对不同警情、与群众打好交道

他把自己累积30多年的公安工作经验毫无保 留地传授给徒弟。老王觉得 ,这就像是一场漫长的 告别仪式 ,在公安队伍里 ,自己唯一能够留下的 ,就 是经验传承。

时间偷走了青春,但偷不走一颗初心

小王和老王 ,是同一个人 ,大名王向东 ,现在是 市公安局石柱派出所社区民警 ,1981年参加公安工 作 ,至今已37年。

大部制改革时,有人问他为何主动请缨去石柱 派出所,他说:我第一站来的地方就是石柱派出所, 有多年感情 "所以我想从哪里开始就在哪里结束。 大家这才知道王向东与石柱派出所的不解之缘。

37年的时间,小王变成了老王。这期间,他有

多次外调的机会,但他始终选择待在公安机关,公 安工作带来的荣誉与成就,不是别的工作可以与之

他说的荣誉 不是指他放在家中一角的那堆荣 誉证书,也不是指警衔上的几杠几星。他所在意的, 是帮助群众解决难事时他们的肯定与赞赏。

有人问他都快退休了为啥还这么拼 ,老王回答 道:不忘初心 牢记使命!

建立微信群 抢红包赌博 女子非法获利 13万元被刑拘

通讯员 吕竹宇

如今逢年过节 人们总爱在亲朋好 友群中发微信红包 图个热闹,讨个好彩 头 这本身并无可厚非 但若打着抢红包 的幌子变相赌博那就万万不可了。我市 一女子和他人合伙利用微信红包聚众赌 博 ,从中非法牟利近13万元 ,结果因涉 嫌开设赌场罪被警方刑事拘留。

今年2月,市公安局古山派出所收 到一条关于网络涉赌的线索 称有人利 用微信红包开设 微信群赌场 。古山派 出所迅速抽调警力开展侦查 经过深入 侦查,锁定了该案的主犯一女子黄某 (女 29岁 ,永康古山人)和一男子李某 (男,36岁,永康象珠人)。经查,2017 年8月开始,该犯罪团伙通过非法微信 红包赌博非法获利达13万余元。

此类团伙通过微信群抢红包的方式 组织赌博 ,十分隐蔽 ,团伙里主要股东基 本都是朋友、老乡关系,下设,财务,赌 托 代包 拉手 等角色 并安装红包秒 抢软件 群主高效抢包。该团伙每天不 定时开始开赌局,为避免微信官方查封 举报 ,每次组建的群游戏结束即解散 ,第 二天再临时拉人入群,红包赌博 耗时 短 资金流动迅速 ,一分钟就结束一局又 马上开始新的一局 效率惊人。

22日,古山派出所民警果断出击, 成功将犯罪嫌疑人黄某抓获 ,现场收缴 其四部手机。经讯问,黄某对建立微信 群供他人赌博,自己从中牟利的行为供 认不讳。黄某与其同伙于2017年8月、 12月至今年2月,曾两度大批量组建一 系列微信群 添加大量人员进群 进行网 络赌博违法活动,每日都会发放数额较 大的红包 仅限五至七人可抢 抢到金额 最少者进行红包接龙 同时 黄某的一名 同伙李某也在群内参与抢红包以此盈 利 ,平均每日非法所得五六千元。目前 , 主犯黄某已被刑事拘留 ,案件还在进一 步调查中。

办案民警介绍 根据最高人民法院、 最高人民检察院、公安部联合印发的《关 于办理网络赌博犯罪案件适用法律若干 问题的意见》的规定 利用互联网、移动 通讯终端等传输赌博数据 组织赌博活 动,建立赌博网站并接受投注的 建立 赌博网站并提供给他人组织赌博的 或 者 参与赌博网站利润分成的 "属于 开 设赌场 。微信红包赌博的组织者、发起 者则涉嫌构成 开设赌场罪。

